Az ABC haromszog koriilirt kore €2, a koriilirt kor kozéppontja O. Egy A kozéppontu I' kor a BC' szakaszt a D
és F pontokban metszi, ahol B, D, E, C' paronként kiilonb6z6 pontok, amelyek a BC' egyenesen ebben a sorrendben
fekszenek. Legyenek F' és G a I' és € korok metszéspontjai, ahol A, F', B, C, G ebben a sorrendben kovetik egyméast
az () koron. Legyen K a BDF héaromszog koriilirt korének és az AB szakasznak a masik metszéspontja. Legyen L
a CGE haromszog koriilirt korének és a C'A szakasznak a masik metszéspontja.

Tegyiik fel, hogy az FK és GL egyenesek kiillonboz6k és az X pontban metszik egymést. Bizonyitsuk be, hogy
az X pont az AO egyenesen fekszik.



